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Válasz a DVCSH Kft. alaptalan közleményére 

A Dunaújvárosi Víz-, Csatorna-, Hőszolgáltató Kft. – a továbbiakban DVCSH Kft. - a Dunaújvárosi Hírlapban 

fizetett hirdetésként megjelent közleményére a Mezőföldi Regionális Víziközmű Kft. – a továbbiakban 

Mezőföldvíz Kft. - az alábbiakban kíván válaszolni és tájékoztatást adni, tekintettel arra, hogy a DVCSH Kft. 

közleményének mind a 10 pontja valótlanságokat tartalmaz. A valós helyzet hamis színben való 

feltüntetése mellett, egyrészt társaságunk jó hírnevét és igazságot kereső eljárását, másrészt a város 

melletti települések (Nagyvenyim, Mezőfalva, Baracs, Kisapostag) Önkormányzatainak és a közüzemi 

szolgáltatásokat igénybevevő polgárainak jóhiszemű és szerződésszerű magatartását kívánja szembeállítani 

Dunaújváros lakosságával, illetve a közüzemek működését felügyelő hatóságokkal.  

1. 

A DVCSH Kft. állítása szerint „A DVCSH Kft. a Nagyvenyim településre irányuló ivóvíz vezetékre semmiféle 

korlátozó vagy szűkítő szerelvényt nem szerelt be, az oda irányuló vízellátás – társaságunk részéről - 

zavartalan. Az átadási ponton a víz nyomása 3 bar fölötti, mely a víziközmű törvény 58/2013. számú 

végrehajtási rendeletének 77. § (1) bekezdésében előírt 1,5-6 bar tartományba esik. Az egyes hatóságok 

által kierőszakolni kívánt 6 bar fölötti nyomás – azon túl, hogy jogsértő - még műszakilag is teljesen 

indokolatlan, mert a nagyvenyimi ivóvízhálózat integritását veszélyezteti.” 

Ezzel szemben a valós helyzet: 2014. szeptember 04. napjára a DVCSH Kft. vezetése a városi vízvezetéken 

karbantartási feladatokra hivatkozással 8-12 óra közötti időszak megjelöléssel Nagyvenyim betápvezetéken 

nyomásingadozás lehetőségét jelentette be társaságunk felé. Társaságunk ezt elfogadva, meglepetéssel 

tapasztalta azt, hogy a megjelölt időpontot követően sem állt helyre a vízszolgáltatás Nagyvenyimen, s a 

DVCSH. Kft-től megnyugtató választ az üzemzavarra nem kapott. Társaságunk szakemberei találtak rá arra 

az 1983 óta működő átadási pontot követő aknára, amelyben egy olyan nyomáscsökkentő beszerelését 

észlelték, amely a korábbi víznyomást a töredékére csökkentette. A tevékenység karbantartásként volt 

jelezve Társaságunk felé. Ennek eredményeképpen – 2014. szeptember 04. napjától a mai napig – a 

víznyomás értéke nem éri el a korábbi értéket, a jelenlegi víznyomás mellett a nagyvenyimi hidroglóbus 

nem tölthető fel vízzel, a település oltóvíz ellátása korlátozott. Az átadott víz nyomásértéke 1,8-2,0 bar 

közötti értéken mozog már 1 éve a korábbi 3,5 bar helyett. 

A Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2015. július 06.-án kelt határozatában 5 napon belüli 

határidő meghatározása mellett kötelezte a DVCSH Kft.-t arra, hogy „Dunaújváros-Nagyvenyim vízellátó 

rendszer átadási pontján, a vízjogi üzemeltetési engedélyben engedélyezettől eltérő - csökkentett 

nyomáson történő vízátadással megvalósuló – jogellenes üzemmódot szüntesse meg és az engedélyezett 

üzemmódot állítsa helyre”. A DVCSH Kft. a határozat rendelkező részében foglalt kötelezést mind a mai 

napig nem hajtotta végre. 

2. 

A DVCSH Kft. állítása szerint „Szintén nem történik korlátozás – és általunk soha nem is történt - a 

Nagyvenyim, Baracs, Kisapostag, Mezőfalva irányából érkező szennyvíz tekintetében sem, minden ezzel 

ellentétes kijelentés hamis vád, mellyel kapcsolatban társaságunk bírósághoz fordul”. 

Ezzel szemben a valós helyzet: 2014. augusztus 29-én és 30-án a szennyvízrendszer szállításkapacitásának 

csökkenését és a szennyvízvezeték rendszerben és átemelőiben a szennyvíz mennyiség folyamatos 

emelkedését észlelték a Mezőföldviz Kft. szakemberei. Mivel a rendszerben meghibásodást nem 

tapasztaltak, a szennyvíz feltorlódása okán szippantást végző vállalkozók bevonásával társaságunk 

megkezdte a rendszer terhelésének csökkentését, ezzel párhuzamosan a nyomvonal bejárását. A bejárás 

eredményeként társaságunk megtalálta az elzárt tolózárat és egy új tolózárat az átadási ponton, melynek 

célja szintén az átadott szennyvízmennyiség korlátozása. A tolózár kinyitásával állt helyre a zavartalan 

szennyvízszállítás és vált elkerülhetővé a katasztrófa bekövetkezése. Az eseményeket megelőzte, hogy a 

DVCSH Kft. - hasonlóan az előző pontban foglaltakhoz - írásban jelezte, hogy 50 %-os mértékű szállítási 

kapacitás csökkenést terveznek. Már ez is veszélyhelyzetet eredményezett volna, de a teljes rendszer 
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titokban történő kizárása kifejezett katasztrófa-helyzetet teremtett. Mindez a hatóságok kifejezett tiltása 

mellett történt! 

A négy település polgármesterei feljelentést tettek a Btk. 323.§ (5) bekezdésébe ütköző közérdekű üzem 

működése gondatlan megzavarásának vétségének gyanúja miatt ismeretlen tettes ellen, ennek okán a Fejér 

Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnügyi Igazgatósága előtt büntető eljárás van folyamatban. 

A DVCSH Kft. állításával szemben, hamis vád miatti bírósági eljárásról társaságunknak nincs tudomása.  

3.  

A DVCSH Kft. állítása szerint „Az említett 4 településen szolgáltató Mezőföldi Regionális Víziközmű Kft. 

társaságunkkal a 2011. évi CCIX. törvény 67. § (1) bekezdésében előírt szerződést nem kötött, a Magyar 

Energetikai és Közmű-szabályozási Hivataltól ennek ellenére víziközmű szolgáltatói működési engedélyt 

kapott, melynek jogszerűségét társaságunk vitatja. 

A Mezőföldviz Kft. a DVCSH Kft.–vel a 2011. évi CCIX. tv. 67.§ (1) bekezdése szerinti szerződést valóban 

nem kötött, mivel a felek az átadási díjak összegében nem tudtak megállapodni. 

Társaságunk a tárgyalások eredménytelenségének okán fordult a Székesfehérvári Törvényszékhez, hogy a 

felek között hozza létre az átadási szerződéseket (ivóvíz-szolgáltatás, valamint szennyvízelvezetés és 

tisztítás vonatkozásában) és határozza meg, hogy melyik szolgáltatásért mekkora összeget – egységárat - 

kell, hogy fizessen társaságunk a DVCSH-nak.  

Társaságunk működési engedélyt kapott a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivataltól, arról nincs 

tudomásunk, hogy a DVCSH Kft. az engedélyünk jogszerűségét az illetékes hatóságok előtt vitatná, 

társaságunkkal szembeni eljárásról nincs tudomásunk. 

4. 

A DVCSH Kft. állítása szerint ”A Mezőföldvíz Kft. – bíróságon tett jognyilatkozata alapján – nem rendelkezik 

a közcélú vízilétesítmények üzemeltetéséhez szükséges engedélyekkel, az említett településeken tehát 

2014. január 1-től ivóvíz, illetve 2013. május 1-től szennyvízelvezetési közcélú vízilétesítmény üzemeltetési 

engedély nélkül – az érintett hatóságok hallgatólagos tudomásulvételével(!) – szolgáltatást végez!”.  

Ezzel szemben a valóság a következő: A nagyvenyimi vízszolgáltatást 2014. január 1-ig a DVCSH Kft. 

végezte, ezt követően vette át társaságunk az ivóvízrendszer üzemeltetését. Az átadás időpontjáig 

nagyvenyimi lakosok felé a DVCSH Kft. a vízdíjat 207,2,-Ft /m3 + ÁFA összeggel, a 10 %-os rezsicsökkentést 

követően 186,48,-Ft/m3+ÁFA egységárral számlázta. 

Hatósági üzemeltetési engedéllyel a DVCSH Kft. 2012. május 31-ig rendelkezett, tehát tulajdonképpen a 

2014. január 1-i átadási napig, másfél éven keresztül engedély nélkül szolgáltatott ivóvizet Nagyvenyimen 

és szedte be a díjakat. 

Társaságunk az átvételt követően a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság előtt a vízjogi 

üzemeltetési engedélyezési eljárást megindította és 2025. július 31. napjáig szóló érvényességi idővel a 

vízjogi üzemeltetési engedélyt Nagyvenyim közigazgatási területre megkapta, azzal hogy a vízellátás – mint 

ahogy az már 1983. évtől - a Dunaújváros városi rendszerről biztosított. A vízjogi üzemeltetési engedélyt a 

DVCSH Kft. megfellebbezte, az II. fokon elbírálás alatt van. 

A négy település szennyvízrendszerének teljes kiépítése 2014 őszén fejeződőtt be, társaságunk a műszaki 

átadást követően az üzemeltetési engedélyezési eljárást megindította, az a hatóság előtt folyamatban van. 

A fentiek okán a DVCSH Kft.-nek az engedélyek hiányára történő hivatkozása álságos és hamis, - a hatósági 

határozatokat folyamatosan támadja - és azért is, mert tényszerűen engedély nélkül éppen a DVCSH Kft. 

szolgáltatott a múltban is, és a DVCSH Kft. bíróságon tett nyilatkozata szerint jelen időben is végez – 

részben - engedéllyel nem rendelkező - közüzemi tevékenységet. 
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5. 

A DVCSH Kft. állítása szerint „A Mezőföldvíz Kft. társaságunknak a tőle átvett ivóvízért 2014. január 1. óta 

(azaz a szolgáltatás igénybevételének első napjától!) egyetlen forint díjat nem fizetett meg, annak 

ellenére, hogy a szolgáltatás díját a fogyasztóktól beszedi”. 

A nagyvenyimi vízátadási díjra társaságunk a DVCSH Kft. felé utolsó ajánlatát 96,4 Ft/m3 + ÁFA egységárral 

tette meg. A korábbi DVCSH Kft. által alkalmazott egységár 186,48Ft/m3 + ÁFA egységár volt. A 

tevékenység társaságunk általi átvételét követően a DVCSH kft. műszaki és adminisztratív, humán feladatai 

és ezzel költségei is csökkentek, illetve ezek a költségek (hálózati karbantartás, ügyelet, számlázás, 

ügyfélszolgálat, adminisztráció, stb.) már a társaságunknál jelentkeztek, tehát ezen indokok mentén tette 

meg társaságunk a szakmai elveknek megfelelő ajánlatát. Ezt a DVCSH Kft. nem fogadta el, sőt a számláit 

247,16,-Ft/m3 + ÁFA egységárral állította ki és küldte meg társaságunk felé. Természetesen ezt el nem 

fogadva, Nagyvenyim esetében soha nem alkalmazott és a korábbinál még magasabb összegű vízdíjjal 

kiállított számlákat társaságunk nem fogadhatta be, azokat visszaküldte, és éppen a helyzet rendezése 

érdekében bírósághoz fordult. 

A társaságunk által alkalmazhatónak ítélt egységár figyelembevételével meghatározott átadási vízdíjösszeg 

jelentős részét ügyvédi letétbe helyezte, azzal, hogy szabályosan kiállított számla alapján az összeg a 

DVCSH Kft. részére kifizethető. 

6. 

A DVCSH Kft. állítása szerint „A Mezőföldvíz Kft. a társaságunk által tőle befogadott, elvezetett és 

megtisztított szennyvíz után a díj töredékét fizette meg, 2014.08.28. óta díjfizetés nem történt. Ismét 

annak ellenére, hogy a szolgáltatás díját a fogyasztóktól beszedi”. 

A szennyelvezetés és tisztítási díj esetében a helyzet az előző pontban foglaltakkal szinte megegyezik. A 

2011.évi CCIX. tv. (Vksztv.) 77.§ (1) bekezdése szerint: a 74.§ (2) bekezdés 4. pontjában foglalt 

felhatalmazás alapján megalkotott rendelet hatálybalépéséig (amelyben a miniszter megállapítja a 

víziközműves kapcsolódó szolgáltatás körében az átadási árakat) a víziközmű szolgáltató a 2013. január 31. 

napján jogszerűen alkalmazott díjat alkalmazhatja. 2013. január 31.-én a négy település esetében a 

szolgáltató – DVCSH Kft. - a Székesfehérvári Törvényszék, majd a Fővárosi Ítélőtábla ítéletei alapján 152,- 

Ft/m3 + ÁFA szennyvízelvezetési és tisztítási díjat számlázhatott ki.  

Társaságunk a jogszabály alapján 2013. május 1. napján átvett szolgáltatás ellenértékeként csak azt az 

összeget fizetheti ki, amely 2013. január 31.-én jogszerűen alkalmazott díj volt. Ez pedig 152,-Ft/m3 + ÁFA 

összeg és nem a DVCSH Kft. által követelt 319,10,-Ft/m3 + ÁFA összeg.  A négy település tekintetében a 

követelt összeget a DVCSH kft. nemhogy 2013. január 31.-én, de soha nem alkalmazott! 

A jogszabálynak megfelelő számlát a DVCSH Kft. társaságunk felé mindezidáig nem állított ki, ez is oka volt 

annak, hogy társaságunk a bírósághoz fordult. 

7. 

A DVCSH Kft. állítása szerint „A Mezőföldvíz Kft. DVCSH Kft. felé fennálló tartozása 2015.07.23. napján 

539.243.785,- forint, azaz ötszázharminckilencmillió-kétszáznegyvenháromezer-hétszáznyolcvanöt forint, 

mely összeg tovább emelkedik a késedelmi kamatokkal!” 

A DVCSH Kft. által követelt összeg az előző pontok alapján valótlan, jogellenes és minden alapot nélkülöz. 

8. 

A DVCSH Kft. állítása szerint „A Mezőföldvíz Kft. a víziközmű törvény által a közigazgatási határra előírt 

átadási pontokat – társaságunk többszöri kérés ellenére sem – építette ki sem Nagyvenyim felől, sem pedig 

Rácalmás felől, a törvény által előírt mérés, valamint a bebocsátott szennyvíz műszaki paramétereinek 

mérése nem kivitelezhető”. 
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Nincs tudomásunk olyan törvényi kötelezésről - amelyet a DVCSH Kft. állít - hogy akár Nagyvenyim felől, 

illetve Rácalmás felől átadási pontokat kellene kiépíteni. Mindkét szolgáltatás tekintetében az átadási 

pontok kiépítettek, azokon változtatási kötelezettséget hatóság – tudomásunk szerint - nem írt elő, a 

DVCSH Kft. pedig ilyen hatósági jogkörrel nem rendelkezik. 

9. 

A DVCSH Kft. állítása szerint „A Mezőföldvíz Kft. – bíróság előtt tett nyilatkozata alapján – a szennyvíz 

elvezetés és tisztítás díjáért 152 Ft/m³ + ÁFA díjat, míg az ivóvízért 94,60 Ft/m³ díjat lát méltányosnak. A 

dunaújvárosi fogyasztók ezen szolgáltatásokért 226,23 Ft/m³ illetve 178,32 Ft/m³ árat fizetnek. A 

Mezőföldvíz Kft. tehát – az általa önkényesen megállapított díjak alapján – a dunaújvárosi fogyasztók által 

fizetett díj felét-kétharmadát óhajtják megfizetni, miközben a vízkitermelést társaságunk végzi és a DVCSH 

nyomásfokozó szivattyúi juttatják el a vizet egészen a nagyvenyimi fogyasztókhoz. Ugyanez a helyzet a 

szennyvíznél is, ahol a tisztítást is társaságunk végzi el. A Mezőföldvíz Kft. tehát önkényesen felül kívánja 

bírálni a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal által kiadott – DVCSH Kft. által kötelezően 

alkalmazandó – díjakat, másrészt 4 településen felmerült költségeit a DVCSH Kft-vel – és így közvetve 

Dunaújváros lakosságával! – kívánja megfizettetni! 

Alaptalan a DVCSH Kft. azon állítása, hogy „a Mezőföldvíz Kft. önkényesen felül kívánja bírálni a Magyar 

Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal által kiadott – DVCSH Kft. által kötelezően alkalmazandó - 

díjakat, másrészt 4 településen felmerült költségeit a DVCSH Kft.-vel és így közvetve Dunaújváros 

lakosságával kívánja megfizettetni.” 

Egyrészt azért, mert a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal semmilyen formában nem 

határozta meg a DVCSH Kft. által kötelezően alkalmazandó árakat, ilyet nem is tehet, másrészt a DVCSH 

Kft. a dunaújvárosi „fogyasztókkal” áll jogviszonyban, e körben a szolgáltatásának a tartalma is különbözik 

a társaságunknak nyújtott szolgáltatás tartalmától, amely a jogszabály szerint is és a Magyar Energetikai és 

Közmű-szabályozási Hivatal határozott álláspontja szerint is a Vksztv. 2.§ 27. pontja szerinti víziközműves 

kapcsolódó szolgáltatás: amely szerint szerződés alapján a víziközmű-szolgáltató által más víziközmű- 

szolgáltató részére nyújtott ivóvíz-értékesítési vagy szennyvízelvezetési és tisztítási szolgáltatás, tehát nem 

szolgáltató és felhasználó, hanem két víziközmű-szolgáltató közötti jogviszony, harmadsorban pedig 2013. 

január 31. napján a vízdíj tekintetében sem, és a szennyvízelvezetési és tisztítási díj tekintetében sem 

alkalmazta a négy település vonatkozásában a dunaújvárosi díjakat, amelyek alkalmazhatatlanságát a 

korábbi bírósági ítéletek is kimondták. 

10. 

A DVCSH Kft. állítása szerint „Fentiek alapján társaságunk megalapozottan gondolja úgy, hogy a 

Mezőföldvíz Kft. nem kíván és nem is tud az igénybevett szolgáltatások után fizetni, ezért bírósági úton 

kezdeményezi a fizetésképtelenség megállapítását.” 

A Mezőfölvíz Kft. a leghatározottabban visszautasítja a DVCSH Kft. megalapozatlan és valótlan, társaságunk 

jó üzleti hírnevének besározására törekvő magatartását, hitelrontását, és nem kíván szerepet vállalni 

abban, hogy a város és a környező települések lakosságát hamis, és megalapozatlan állításokkal 

megtévessze, tévedésbe ejtse, illetve tévedésben tartsa, mert a DVCSH - fentiek szerint minden pontjában 

cáfolt - közleménye sajnálatos módon megtévesztésre, tévedésbe ejtésre és tartásra irányul csalárd 

módon. 

Társaságunk megalapításkor deklarált alapelve, hogy mint felelős víziközmű-szolgáltató a hatályos 

jogszabályokat betartja, és hiszi, hogy a társaságok közötti jogvita eldöntésének jogosultságával a bíróság 

rendelkezik, és egyik fél sem nyúlhat olyan eszközökhöz és tehet olyat, amely a másik fél fenyegetett vagy 

kényszerített helyzetét idézi elő, márpedig a környező települések esetében ez történt. 

Paks, 2015. július 31. 



 

Mezőföldi Regionális Víziközmű Kft. 
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A DVCSH Kft. fizetett hirdetése a Dunaújvárosi Hírlap 2015. július 30-i számában. 

 


